

РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА

Свете Литургије у току седмице у 9:00 ујутро
Св. Литургија у недељу у 10:00 ујутро
Вечерње богослужење суботом у 5:00 увече
Вечерње богослужење уочи празника у 5:00 увече



РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

- Понедељак 30. октобар
Вечерња у 5:00 увече
- Уторак 31. октобар -Св. Апостол Лука и Св. Петар

Цетињски

- Св. Литургија у 9:00 ујутро
- Субота 4. новембар-Задушнице
Св. Литургија у 8:00 ујутро
- Недеља 5. новембар

Поуке Светих Отаца

БЕЗОСЕЋАЈНОСТ ДУШЕ

• „Шта је то грех? Ми за тако нешто нисмо ни чули?“ рећи ће многи. Према мишљењу Светих Отаца, безосећајност је умртвљивање духовних осећаја, невидљива смрт људског духа за духовне предмете, уз крајње развијање живости у односу на материјалне предмете. Догађа се да се услед телесне болести исцрпе све силе и увену све способности тела: тада болест, која себи не налази храну, престаје да мучи тело; она напушта болесника и оставља га изнуреног, обамрлог, неспособног за делање услед исцрпљености страдањима, услед страшне слабости која се не изражава ни кроз какво посебно страдање. Исто то се догађа и са људским духом. Дуготрајан немаран живот уз сталну расејаност, уз стална добровољна сагрешења, уз заборав на Бога, на вечност, уз непажњу или само површну пажњу у односу на јеванђелске заповести и учење Јеванђеља, одузима нашем духу осећај за духовне предмете и умртвљује га у односу на њих.

**Св. Игњатије Брајчанинов*

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА

905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355

Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589

Email: fradovan@gmail.com

29. октобар 2023

Недеља 21. по Духовима

Апостол: Гал. 2:16-20

Јеванђеље: Лука 8:5-15

Изађе сејач да сеје семе своје.

Колико прост толико и свечан почетак! То јест: дође време сејању, мразеви и снегови су приготовили земљу, орачи су узорали, пролеће је наступило, и – сејач изиђе да сеје. Изиђе сејач из дома свога, на њиву своју, да сеје семе своје – не туђе но своје. То је спољашња простота; а ово је унутрашња дубина: сејач је Христос, семе је јеванђелска животворна наука. Човечји род је растресен и приуговорљен хиљадугодишњим мукама и страдањима, лутањима и вапајима, да прими божанско семе животворне науке; пророци су разорали њиву душа људских, и Христос је заблистао као пролеће после дуготрајне и ледене зиме, и као сејач изишао да сеје. Пророци су орачи, и Он је сејач. Ако су пророци посејали овде онде неко семе, то није било њихово семе него од Бога позајмљено. А Христос је изишао да сеје Своје семе. Лажни учитељи пре Христа узимали су од ђавола семе, и сејали га по свету као своје. А Христос не позајима ни од кога него у истини сеје Своје семе. *Изиђе сејач* – но одакле изиђе и камо?

Изиђе Син Божји из вечног крила Оца Свога, но ипак се не одвоји од тога крила. Изиђе у тело човечје, да као човек послужи људима. Изиђе као светлост што излази од сунца, но ипак се не одваја од сунца. Изиђе као дрво из корена свога не одвајајући се од корена свога.

Св. владика Николај

ДНАС
Ручак и дружење у
Старој Хали одмах после св. Литургије

ЗАДУШНИЦЕ

Субота 4. новембар 2023

Св. Литургија и Парастос у 8:00 ујутро



СЛАВА ЧЕТНИКЧКОГ КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА

Недеља 5. новембар 2023



СЛАВА СРПСКОГ НАРОДНОГ САВЕЗА Одбор 171

Недеља 12. новембар 2023



Житије светих из Пролога Св. Николаја Велимировића

Родом је био из Антиохије Сиријске. Још у својој раној младости изучио је грчку филозофију, медицину и живопис. У време деловања и рада



Господњег овде на земљи, лицем у лице срео се са Спаситељем, чуо је Његову спасоносну науку и био је сведок чудесних дела Његових.

Због тога, његово срце се испуни Божанском мудрошћу и Божанским знањем, поверова у Истинитог Бога и би увршћен у седамдесет апостола и би послан да проповеда Божанско Јеванђеље у свету. Заједно са Клеопом указа му се Васкрсли Исус, Господ наш, на путу за Емаус (Лк. 24). По силаску Духа Светога на апостоле, Лука се врати у Антиохију и тамо постаде сатрудник апостола Павла, путујући свуда са њим у Рим, и обраћајући у веру Христову Јевреје и незнабошце.

Написао је јеванђеље на молбу многих хришћана око 60-те године, а по мученичкој смрти апостола Павла поче да проповеда Јеванђеље Христово и по Далмацији, Италији, Македонији и другим местима.

Његово дело огледа се и у томе што је живописао иконе. И то икону: Пресвете Богородице (три иконе), и иконе светих апостола Петра и Павла. Због тога се и сматра оснивачем хришћанског иконописа. Ни старост га није могла спречити да путује Светом и шири Јеванђеље. Проповедање је наставио у Ливији, горњем Мисиру, одакле се вратио у Грчку, где је наставио са обраћењем људи у хришћанску веру. Написао је и многа дела Апостолска, која је посветио Теофилу, кнезу Агаје. Упокојио се у 84 години овоземаљског живота, када су га зловни незнабожци ставили на муке и обесили о једну маслину у граду Теби, Христа ради. Његове свете мошти пренете су у Цариград за време цара Констанција, сина знаменитог и светог цара Константина.